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Úplná odpověď 

Kód 1: D Havaroval na motorce. 

Nevyhovující odpověď 

Kód 0: jiné odpovědi 

Kód 9: nezodpovězeno 

OTÁZKA 5: MOTORKA 

Na 7. řádku se píše: „No ovšem!“ 

Proč to hrdina příběhu říká? 

A. Zvládnul něco obtížného. 
B. Došlo mu, že ten den nebude zase tak špatný. 
C. Uvědomil si, proč měl pocit, že se stalo něco zlého. 
D. Je rád, že zase vidí svou motorku. 

Motorka hodnocení 5 

ZÁMĚR OTÁZKY: 

Zpracování informací: interpretace 

Odvodit význam zvolání ve velmi krátkém vyprávění 

Úplná odpověď 

Kód 1: C Uvědomil si, proč měl pocit, že se něco zlého stalo. 

Nevyhovující odpověď 

Kód 0: jiné odpovědi 

Kód 9: nezodpovězeno 

OTÁZKA 2: MOTORKA 

„Přesně takový jsem měl den.“ 

Jaký to byl nakonec den? 

A. Dobrý 
B. Špatný 
C. Náročný 
D. Nudný 


